

Моя любимая книга " Маленький принц"

Я прочитал самое знаменитое произведение Антуана де Сант-Экзюпери "Маленький принц". Эту книжку мне подарил мой старший брат. Это мудрая и человечная сказка-притча, в которой просто и проникновенно говориться о самом важном, о дружбе и любви, о доли и верности, о красоте и нетерпимости к злу.

Эта сказка о том, как маленький мальчик изучает и познает такой большой мир. Он встречает различных интересных персонажей, которые многому учат его. Как и во всех остальных произведения автора, сказка «Маленький принц» наполнена образностью и глубоким символизмом.

Произведение было написано во время Второй мировой войны, когда вся Европа была разрушина. Поэтому в «Маленьком принце» часто завуалированные образы войны, потери, разрушения. Так, пустыня становится символом духовной жажды человека, живущего в мире, опустошённом войной.

Один из главных образов сказки – это Роза. Она капризная и беззащитная. Идей произведения заключается в том, что красота только тогда истинна, когда в этом есть смысл.

В этом произведении Маленький принц учит читателя любить. Именно любовь, способна залечить все раны, нанесенные беспощадной войной. Любить – это не значит смотреть друг на друга, это значит смотреть в одном направлении.

В «Маленьком принце» показаны люди, которые пусты внутри. Автор подчеркивает мелочность и скучность современного мира — мира, в котором духовность забывается, а на передний план выходит материальное обогащение.

Экзюпери призывает читателя ценить и уважать ту красоту, которая окружает каждого человека и бережнее относился к красоте внутри себя, красоте собственной души и сердца. Сказка «Маленький принц» делают нас добре, человечнее и красивее духовно. Сказка учит нас слушать голос собственного сердца, видеть истинную красоту и беречь любовь. И это прекрасно.